

Севостьянова Анна

foi+request-43160-5239bb0a@dostup.pravda.com.ua

Виконком міськради

Шановна Анно!

Розглянувши Ваш запит на інформацію, що надійшов до виконкому Криворізької міської ради щодо надання інформації стосовно організації пасажирських перевезень у місті Кривому Розі, повідомляємо наступне.

Регуляторним актом – рішенням виконкому Криворізької міської ради від 09.04.2014 №114 «Про затвердження міської маршрутної мережі пасажирського транспорту», зі змінами, для перевезення мешканців міста Кривого Рогу передбачено 91 автобусний маршрут, з яких 65 маршрутів працюють в режимі «маршрутне таксі», 22 маршрути в режимі - «звичайний» та 4 маршрути в режимі - «експрес», на загальну кількість 1067 графіків.

Перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування забезпечують 6 автопідприємств: комунальне підприємство «Міський тролейбус», публічні акціонерні товариства «Північтранс», «Дніпропетровське АТП 11205», приватне підприємство «Одіум-Престиж», товариства з обмеженою відповідальністю «Приват-Автотранс», «Приваттранс» та 27 фізичних осіб-підприємців.

Згідно із законом України «Про автомобільний транспорт» визначення автомобільних перевізників здійснюється виключно на конкурсних засадах.

Відповідно до закону України «Про автомобільний транспорт», автобус, це транспортний засіб, який за своєю конструкцією та обладнанням призначений для перевезення пасажирів з кількістю місць для сидіння більше ніж дев'ять з місцем водія включно. Автобуси, на міських автобусних маршрутах загального користування, можуть працювати в режимі руху «маршрутне таксі», «звичайний» та «експрес».

Останнє обстеження пасажиропотоків у місті Кривому Розі проводилось в період з 02 жовтня по 02 листопада 2013 року Державним вищим навчальним закладом «Криворізький національний університет».

Вивчення пасажиропотоків у місті Кривому Розі у 2018 році не здійснювалося.

**Заступник начальника відділу
транспорту і зв'язку виконкому
Криворізької міської ради**



С.Сінкевич